



Στη Μυτιλήνη σήμερα την 08/12/2022, οι συμβαλλόμενοι:

α) Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Παν/μιου Αιγαίου καλούμενος στο εξής "Εργοδότης" νομίμως εκπροσωπούμενος, σύμφωνα με τον 4957/2022 - ΦΕΚ 141/Α/21-7-2022 και το ΦΕΚ 463-17/08/2018, από τον/την Καθηγήτρια Χρυσή Βιτσιλάκη, , Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Αιγαίου

β) Ο/Η ΒΑΪΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, Επιστημονικά Υπεύθυνος/η του έργου «, 3104-19=Γεωγραφία και Εφαρμοσμένη Γεωπληροφορική» καλούμενος/η εφεξής Ε/Υ και

γ) Ο/Η ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ, όνομα πατρός ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ, επ/τος ΕΤΕΠ, κάτοικος , ΠΑΝΑΓΙΟΥΔΑΣ , Εφορία ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ, ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ, ΚΑΛΛΟΝΗΣ, ΜΗΘΥΜΝΗΣ και ΛΗΜΝΟΥ), Στοιχεία Ταυτότητας ΑΡ291075, Αρ. Φορολογ. Μητρώου 118603142, που στο εξής θα καλείται εργολήπτης συμφωνήσαν μεταξύ τους τα εξής:

1. Ο ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Αιγαίου, διαχειρίζεται το έργο με τίτλο "3104-19=Γεωγραφία και Εφαρμοσμένη Γεωπληροφορική" και κωδικό 70471. Στο πλαίσιο και για τις ανάγκες υλοποίησης του παραπάνω έργου ο πρώτος συμβαλλόμενος, με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών (Συνεδρίαση 386 - 08/12/2022), αναθέτει στον/ην τρίτο/η συμβαλλόμενο/η την εκτέλεση των παρακάτω αναλυτικά περιγραφόμενων εργασιών: Τεχνική υποστήριξη για την εύρυθμη λειτουργία της εξ αποστάσεως εκπαιδευτικής διαδικασίας του ΠΜΣ «Γεωγραφία και Εφαρμοσμένη Γεωπληροφορική».
2. Ο/η τρίτος/η συμβαλλόμενος/η δηλώνει ανεπιφύλακτα ότι οι ως άνω περιγραφόμενες εργασίες δε συμπίπτουν με τις νόμιμες υποχρεώσεις του/της ως μέλους του Πανεπιστημίου Αιγαίου.
3. Ο/η τρίτος/η συμβαλλόμενος/η θα εκτελέσει τις παραπάνω εργασίες σε εγκαταστάσεις του Ιδρύματος εκτός αν ορίζεται διαφορετικά στην ειδικότερη απασχόλησή του (Άρθρο 1) και σύμφωνα με τη φύση του έργου. Ρητά συμφωνείται ότι η απασχόληση αυτή είναι πρόσθετη της κύριας απασχόλησής του/της, ως μέλους του Πανεπιστημίου Αιγαίου.
4. Η διάρκεια της σύμβασης είναι από 01/01/2023 έως 31/08/2023 αλλά ακολουθεί το χρονοδιάγραμμα της κύριας σύμβασης που έχει υπογράψει ο πρώτος συμβαλλόμενος με το φορέα χρηματοδότησης ή τον συντονιστή του προγράμματος.
5. Ο/η τρίτος/η συμβαλλόμενος/η δηλώνει ανεπιφύλακτα ότι έχει λάβει γνώση των όρων της κύριας σύμβασης που έχει υπογράψει ο πρώτος συμβαλλόμενος (Επιτροπή Ερευνών) με το φορέα χρηματοδότησης ή τον συντονιστή του προγράμματος, ότι τους αποδέχεται και δεσμεύεται να εκπληρώσει τις ανατεθείσες με την παρούσα σε αυτόν εργασίες για την επίτευξη των στόχων του προγράμματος.
6. Η συνολική αμοιβή του/της τρίτου/ης συμβαλλόμενου/ης (η οποία δύναται να καταβάλλεται μηνιαία ή τμηματικά) ανέρχεται στο ποσό των 1.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων κρατήσεων και πρόκειται να καταβληθεί σε αυτόν/ήν σύμφωνα με τη ροή της χρηματοδότησης του προγράμματος και με την προϋπόθεση ότι υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο στο συγκεκριμένο έργο.
7. Ρητά συμφωνείται ότι σε περίπτωση πλημμελούς εκπλήρωσης των καθηκόντων του/της τρίτου/της συμβαλλόμενου/ης που έχουν ως συνέπεια την οικονομική βλάβη του πρώτου συμβαλλόμενου, αυτός/ή έχει υποχρέωση να αποζημιώσει τον πρώτο για τη ζημιά που του προξένησε η πλημμελής και αντισυμβατική του/της συμπεριφορά.
8. Σε κάθε περίπτωση ο πρώτος συμβαλλόμενος, δια του εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του, έχει δικαίωμα ελέγχου των τηρούμενων αποδεικτικών εγγράφων (π.χ. Παρουσιολόγιο) για την εκτέλεση των ανατεθέντων στον/ην τρίτο/η συμβαλλόμενο/η εργασιών.
9. Ο/η τρίτος/η συμβαλλόμενος/η γνωρίζει ότι ο ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Αιγαίου τηρεί αρχείο συλλογής και επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, αποδέχεται ότι δύναται να τηρεί αρχείο με Προσωπικά Δεδομένα (όνομα, ηλικία, επάγγελμα / ειδικότητα, κλπ.) του/της αναδόχου και συναινεί σε αυτή την τήρηση, συλλογή και επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα για τις ανάγκες δημοσιοποίησης της σύμβασης σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 3861/2010.
10. Η κυριότητα όλων των αποτελεσμάτων που παράγονται από την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά από το Πλαίσιο Χρηματοδότησης του Έργου, ανήκει στο Πανεπιστήμιο το οποίο μπορεί να προβαίνει ελεύθερα στη διάθεσή τους. Επίσης το Πανεπιστήμιο μπορεί να κατοχυρώνει στο όνομά του διπλώματα ευρεσιτεχνίας.
11. Ο εργοδότης δικαιούται για απεριόριστο χρόνο να κάνει οποιαδήποτε χρήση και να εκμεταλλεύεται εμπορικά το αποτέλεσμα του έργου, εφόσον τούτο δεν αντιβαίνει στα οριζόμενα στο Πλαίσιο Χρηματοδότησης του Έργου, διαφυλάσσοντας τα ηθικά δικαιώματα του εργολήπτη όπως αυτά προβλέπονται στο άρθρο 2, 3, και 15 του Ν.2121/93.

Το παρόν συντάχθηκε σε τρία όμοια πρωτότυπα και κάθε συμβαλλόμενο μέρος έλαβε από ένα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών,
Πρωτάνισσα
(Υπογραφή)

Ο/Η Επιστημονικά Υπεύθυνος
(Υπογραφή)

Ο/Η Ανάδοχος
(Υπογραφή)

Καθηγήτρια Χρυσή Βιτσιλάκη

ΒΑΪΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ

